

# Beiratkozás a Budakeszi Bölcsődébe

Szeretettel várjuk a gyermekeket a Budakeszi Bölcsődébe, ahol családi környezetben, szakképzett kisgyermeknevelők és dajkák fogadják őket. Udvarunk tágas, barátságos, ahol az árnyékot biztosító nagy fák alatt, még a nagy melegben is önfeledten, vidáman játszhatnak csemetéik.

## A BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJAI:

- 2022. május 2. (hétfő): 8–17 óráig
- 2022. május 3. (kedd): 8–17 óráig
- 2022. május 4. (szerda): 8–12 óráig

## A BEIRATKOZÁS MÓDJA:

- személyesen
- vagy online.

A felvételi kérelem letölthető a weboldalunkról – <https://bolcsode.budakeszi.hu/> –, valamint ugyanott online is kitölthető.

## Elérhetőségeink:

Budakeszi Bölcsőde  
2092 Budakeszi, Fő utca 133.  
Telefon: +36 23 451 316  
E-mail: bkeszi.bolcsi@gmail.com

## A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES

### DOKUMENTUMOK:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- a gyermek tajkártyája,
- mindkét szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
- kitöltött felvételi nyomtatvány,
- a védőnő javaslata,
- a gyermekorvos által vezetett oltási könyv,
- a szülő munkáltatójának igazolása arról, hogy foglalkoztatni fogja, vagy saját nyilatkozata arról, hogy munkába fog állni,
- a házi gyermekorvos igazolása, hogy a gyermek egészségi állapota alapján bölcsődében gondozható,
- ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, az arról szóló határozat,
- abban az esetben, ha a gyermeknek ételallergiája vagy ételintoleranciája van: szakorvosi vélemény.

Budakeszi, 2022. április 5.

A Budakeszi Bölcsőde dolgozói nevében  
Simon Éva intézményvezető

# Tavaszi pillanatok a Wudisuliban

A tavaszi időjárással együtt a Wudisuli élete is változatosságot mutatott az elmúlt időszakban. Voltak borúsabb, csendesebb, meghittebb pillanatok, mint a március 15-i és a kitelepítés napi megemlékezések iskolai és városi keretek között. Intézményünk 4. a, b és 6. a osztályos tanulói repítettek vissza minket a múltba osztályfőnökeik: Fehér Anikó, Kemény Blanka és Gerelyné Kerecsényi Márta, valamint Masszi Dániel 8. a osztályos diák, Gulácsi Orsolya és Danhauser Zoltán zenészek segítségével.

Néhány nappal később, március 22-én szó szerint más vizekre evezünk a Víz Világnapja alkalmából. Baka Erzsébet tanárnő felhívására minden osztály az életkorának megfelelően kivette részét a programból.

Ahogy éledt a természet, úgy sokasodtak programjaink. Több osztályunk színházi és bábszínházi előadáson járt a Lázár Ervin Program szervezésében, valamint mind

a nyolc évfolyamunk megcsodálhatta fényes nappal a csillagos eget, hiszen Kőrösi Virginia szervezésében Mobilplanetárium épült a tornateremben.

Március 30-án és április 6-án az 1. és 2. évfolyamos tanulóink különleges programon vettek részt. A Budai Farkasok Kézilabda Klub Utánpótlásnevelő Központ Nonprofit Kft. edzői és iskolánk pedagógusai közösen mozgatták meg diákjainkat. Mindkét reggelen a madárccsicsergés mellett gyerekzsivajtól és hangos kacagástól harsogott az udvar. Máskor pont a csend vette át a főszerepet, hogy sikeres versenyeket bizonyíthassunk le.

A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen több tanulóink remek eredménnyel büszkélkedhet: Kiss Botond Barnabás a verseny Dél-Pest megyei fordulóján első helyezést ért el. Az első 20 helyezett között szerepelt Szentpéteri Boglárka, Léber Alíz 4. a, Szentpéteri Júlia, Kovács Lénárd Miksa, Endele

Dániel 2. c, Dombi Márton 3. a osztályos tanuló. Csapatban 2. helyezést ért el a területi versenyen Kiss Botond Barnabás, Dombi Márton és Hajdu János; 3. helyezett lett Szentpéteri Júlia, Kovács Lénárd Miksa és Endele Dániel. Részt vehetnek a döntőben: Léber Alíz, Szentpéteri Boglárka, Szentpéteri Júlia és Kiss Botond Barnabás. Nem csupán diákjainkra, hanem felkészítő tanáraikra, Molnárné Rimpl Melindára és Egyed Annára is büszkék vagyunk.

Ugyanilyen jó érzés töltött el minket, amikor kiderült, hogy Egyed Anna, Fehér Anikó és Kemény Blanka tanítók diákjai: Szentpéteri Júlia, Diósi Flóra 2. c, Szentpéteri Boglárka 4. a és Nagy Boldizsár 4. b osztályos tanulók to-



Kiss Botond Barnabás 3. a



Rezitationswettbewerb Újhartyán

vábbjutottak az Országos LÜK-bajnokság területi fordulójára. Tanulóink *Tarkovác Edina* tanárnő inspirációjára a könnyedebb műfajban is megmérettették magukat: *Hegedüs Cecília Lelle* és *Halmi Kinga*

5. b osztályos tanulók továbbjutottak az Aradi Jenő Megyei Rajzverseny 2. fordulójába.

A tavaszi szünet előtt megrendeztük hagyományos versmondó versenyünket, valamint a Német Versmondó Versenyt is. 2022. április 13-án iskolánkat a helyi versenyről továbbjutott *Csalagovits Vince* 2.c, *Radnóti Julianna* 5.a, *Czukur Vince* 5.a és *Pócs Virág* 2.b osztályos diákok képviselték az Újhartyánban megrendezett Megyei Német Nemzetiségi Vers- és Prózamondó Versenyen. *Csalagovits Vince* korosztályában, „Hochdeutsch” kategóriában különdíjat nyert. Felkészítő tanáraik, *Bujtor Ildikó Éva*, *Gerelyné Kerecsényi Márta* és *Kozma Éva Petra* és mi is méltán büszkéek vagyunk tanítványainkra.

A mindennapi élet és a versenyek mellett már a szeptemberi iskolakezdesre is készülünk. Még február végén megtartottuk a leendő elsős tanulók érdeklődő szüleinek tájékoztató szülői értekezletünket, majd

személyesen is bepillantást nyerhetek iskolai életünkbe, hiszen három nap is fogadtuk őket nyílt óráinkon. Három alkalommal „Iskolakóstogató” foglalkozáson vehettek részt hétfő délutánonként az iskolába készülő gyermekek. Hogy még előbbé tegyük a kapcsolatot a kedves szülők és az iskola pedagógusai között, személyes beszélgetéseket szerveztünk. Izgatottan és szeretettel várjuk leendő elsős tanítványainkat!

**Kőrösi Annamária**  
intézményvezető-helyettes



Halmi Kinga munkája

Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

# DÖK-nap a SZIA-ban

## Így kell egy szombati munkanapot ledolgozni

Ez a hét eggyel több tanítási napot tartogatott, de mint köztudott, nem kell félteni a SZIA-sokat, elfoglalták magukat. Diákönkormányzati napot hirdetett meg iskolánk, de mit is tart ez a mai napon?

Míg az alsós évfolyamok kirándultak Budakeszin – (Makkosi-rét, Mamutfenyők, Lovaspálya, Szilfa-tisztás, Vadaspark –, addig felső tagozatunk az Árpád épületében a játékvezetők által szervezett programokon vehetett részt. Kezdtük a vérre menő tanár–diák meccsekkel, melyeket élőben közvetítettünk. A foci igazi izgalmakat hozott, még a diákok is a tanároknak kezdtek el drukkolni. Volt itt minden: több játékos a pályán, gyönyörű gólok, még műesés is egy kegyelem II-esért, de tanulóink védekezése a kínai nagy falhoz volt mérhető.

Ezután a röpiel folytatódott az öszszecsapás, amit három programálmomás követett: lehetett menni angol nyelvű kincsvadászatra, vagyis *Scavenger Huntra*, kvízzjátékra vagy karaokéval egybekötött Just Dance-re, mindhárom állomáson vidám hangulat uralkodott.

Végül a mindent eldöntő Exatlon verseny záróprogramjára került sor, melyet iskolánk történetében először rendeztünk meg. A kihívásban mutatkozott meg igazán az osztályok versenyszelleme, melyben most sem kellett csalódnunk, igazi kis gladiátorok küzdöttek a tornacsarnokban, és micsoda versenyben lehetett részünk, 5–6. évfolyamon a 6.c, 6.b osztály győzedelmeskedett, míg a 7–8. évfolyamon is holtverseny alakult ki a dobogó tetején, a 8.a és 8.b osztály között.



Gratulálunk diákjainknak, reméljük, jól éreztétek magatokat, mi egyértelműen igen! Köszönjük a szervezők munkáját, és köszönet *Bihari Jócának*, a DÖK vezetőjének a főszervezést, ez a nap nem lett volna az igazi nélküled! Emlékezni fogunk arra, mikor a póló alatt csempészted be a labdát és végül magadat a kapuba egy gólért, de arra is, mikor bemutatad, hogyan kell végig menni az Exatlon pályán, amin *Csehó-Kovács Fecó* tesitanárunk az ellenkezőjét kérte. De emlékezni fogunk a karaoké és Just Dance tanári csapatára, az a bizonyos dal, és az a bizonyos ABBA szám felejthetetlen marad. Így telt el az idei DÖK nap, vajon a jövő tanév programjai mit tartogatnak? Alig várjuk, hogy megtudjuk.